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ОСТАННІ НОВИНИ

Маєтки на дамбі та 26 паркомісць у «Комфорт-

Тауні»: як збагатилася родина екссудді Вищого
госпсуду Карабаня

Нове розслідування команди Bihus.Info довело, що українська судова система
здатна генерувати не лише сумнівні вердикти, а й унікальні архітектурні тренди.
Суддівський клан колишнього служителя Феміди Вищого господарського суду
Володимира Карабаня вивів банальне утримання корупційних статків на рівень
«паркувального баронства».

Про це йдеться у розслідуванні Bihus.Info.

Замість класичного скуповування офшорів, родина діючих та відставних суддів на
чолі з племінником Владиславом Сулімом оптом придбала 26 паркомісць у
преміальному ЖК «Комфорт-Таун» за пів мільйона доларів, прикриваючись
міфічними «заощадженнями» дружин та тещ. Разом із розкішними маєтками на
дамбі Київського моря, купленими за втричі заниженими цінами, та літнім батьком,
який раптово став власником семи елітних квартир, ця династія наочно
продемонструвала: коли Печерський чи Господарський суди виносять рішення,
десь у Києві обов’язково купується черговий клаптик елітного асфальту.

Розслідування журналістів Bihus.Info викрило масштабну схему збагачення
суддівського клану колишнього служителя Феміди Вищого господарського суду
Володимира Карабаня. До родинного пулу входить ціла низка діючих та
відставних суддів, а також працівників судової системи. За останні роки родичі та
довірені особи екссудді масово скуповували елітну нерухомість у Києві, дорогі
автомобілі та земельні ділянки, сукупна вартість яких на сьогодні перевищує 2,5
мільйона доларів.

Найбільш унікальною особливістю цього розслідування стало виявлення
аномальної кількості паркомісць, які родина скуповувала десятками, ймовірно, для
легалізації та приховування тіньових мільйонних доходів.

Читайте по темі: В Оболонському районі Києва пролунав вибух: причина наразі
невідома

Паркувальні барони» у ЖК «Комфорт-Таун» та елітні авто

Журналісти детально проаналізували майновий стан родини племінника Карабаня
— Владислава Суліма, який працює суддею Північного апеляційного
господарського суду. Лише за період 2023–2024 років його дружина, мати та теща
раптово стали власницями щонайменше 26 паркомісць у столичному ЖК
преміумкласу «Комфорт-Таун».

Ринкова вартість лише цих майданчиків для авто перевищує $500 000. Сам суддя
Сулім запевняє, що жінки купували все «на власні заощадження», хоча жодного
комерційного доходу від цього майна вони наразі не отримують.

Паралельно паркомісця виявили й у інших родичів: 6 місць записано на батьків
Олександра Прокопенка (чоловіка сестри Суліма, які також працюють у судах), ще
4 місця — на зведену сестру дружини судді.

Сам патріарх клану Володимир Карабань після відставки обзавівся житлом у
престижному ЖК «Львівська площа» у центрі Києва. Пересувається екссуддя на
преміальному Volkswagen Touareg 2019 року, оформленому на Сергія Євдокіменка
(брата колишньої дружини). У самого ж Євдокіменка дивним чином за цей час
з’явилися ще й Tesla Model 3 та Audi Q4 e-tron.

Маєтки на дамбі Київського моря та Подільська розкіш

Не менш вражаючими є здобутки батьків дружини судді Суліма. Його тесть Іван
Федоров (ексголова Господарського суду Запорізької області) та теща Олена
Федорова (екссуддя того ж суду) у 2022 році придбали розкішний маєток та
ділянку в елітному котеджному містечку «Gold Fish», розташованому на дамбі
Київського водосховища.

Читайте по темі: Комбінований удар по Києву: до 38 зросла кількість постраждалих,
загиблих - п’ятеро

Реальна ринкова ціна цього об’єкта під час купівлі виявилася більш ніж удвічі
вищою за ту, яку суддівське подружжя офіційно вказало в декларації.

Окрім цього, родина володіє пулом нерухомості в елітному ЖК «Покровський
посад» на Подолі вартістю понад $500 000, яке офіційно за паперами проходить
як «подарунки» або «спадщина».

Другий племінник та тато-мультимільйонер

Інший племінник Карабаня — скандально відомий екссуддя Печерського райсуду
Києва Володимир Карабань-молодший — після виходу у відставку одразу придбав
новий Hyundai Santa Fe 2024 року та Mercedes-Benz E-Class. Додатково він
безкоштовно катається на люксовому Audi Q8, який записаний на його
односельчанина.

Справжнім фінансовим генієм родини виявився батько екссудді Печерського суду
— Микола Карабань. За останні кілька років цей літній чоловік спромігся стати
одноосібним власником:

7 елітних квартир у новобудовах Києва та Чернігова;

Величезного заміського маєтку в елітному селищі Гатне під Києвом;

Позашляховика Toyota Land Cruiser Prado.

Журналісти наголошують, що офіційні доходи жодного з членів цієї великої
суддівської династії не здатні пояснити походження такої кількості активів, що
вказує на ймовірне використання родичів як номінальних утримувачів
корупційних статків.
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